

**Wirkungsspektrum:** Goldin Fliegenköder lockt die Fliegen zum Köder-Granulat. Die Fliegen fressen gierig und sterben unmittelbar danach. Zur Fliegenbekämpfung in Tierställen aller Art geeignet. **Anwendung als Streuköder:** Verwenden Sie kleine Papp-, Blech- oder Kunststoffschalen. Streuen Sie Goldin flach – keine Häufchen – in die Schalen und stellen diese an die von den Fliegen bevorzugten Plätze. Um eine bessere Wirkung zu erzielen, sollten mehrere Freßstellen angelegt werden. **Anwendung im Streichverfahren:** Die Anwendung als Streichmittel hat sich in der Praxis besonders bewährt. Mischen Sie hierzu im Verhältnis 1:1 (1 g auf 1 ml) Goldin mit warmen Wasser, bis das Granulat aufgelöst ist. Streichen Sie nun diese Lösung auf alle Flächen, die von Fliegen gerne benutzt werden (Fenster, Fenstersimse, Lichtquellen, Säulen, Türen usw.). Besonders praktisch ist die Verwendung von Tafeln aus Pappe, Holz, Metall oder Kunststoff in der Größe von DIN A3 oder DIN A4, die von beiden Seiten bestrichen und im Abstand von ca. 4 bis 5 m aufgehängt werden. Bei der Anwendung und für die nächsten 24 Stunden ist für eine ausreichende Lüftung zu sorgen. Anwendungshäufigkeit alle 3-4 Wochen, je nach Bedarf auch häufiger. Eine Reinigung ist mit handelsüblichen leicht alkalischen Allzweckreinigern möglich. **Hinweise:** In den Milchproduktions-betrieben ist das Versprühen nur im leeren Stall zulässig. Vor der Behandlung sind Futtermittel, Fütterungs- und Tränkeinrichtungen sowie Melk- und Anbindvorrichtungen sorgfältig abzudecken. Vom Vieh durch Lecken erreichbare Stellen dürfen nicht behandelt werden. Darf nicht auf den Körper der Tiere ausgebracht und nicht dem Weissemittel beigemischt werden. Eine Haftung in Zusammenhang mit der Produktanwendung können wir nicht übernehmen, da sie außerhalb unseres Einflusses liegt. **Erste Hilfe:** Allg. Hinweise: Vergiftungssymptome können erst nach vielen Stunden auftreten, deshalb ärztliche Überwachung mind. 48 Std nach Unfall. **Nach Einatmen:** Frischluftzufuhr, bei Beschwerden Arzt aufsuchen. **Nach Hautkontakt:** Mit Wasser und Seife abwaschen. **Nach Augenkontakt:** Augen bei geöffnetem Lid 10 - 15 min mit Wasser spülen und Arzt konsultieren. **Nach Verschlucken:** Mund ausspülen und reichlich Wasser trinken. Kein Erbrechen auslösen. Sofort Arzt aufsuchen.

**Gefahrenhinweise:** Kann allergische Reaktionen verursachen. Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. **Sicherheitshinweise:** Einatmen von Staub vermeiden. Kontaminierte Arbeitskleidung nicht außerhalb des Arbeitsplatzes tragen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Schutzhandschuhe tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. Bei Hautreizung oder -ausschlag: Ärztliche Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. Kontaminierte Kleidung ausziehen und vor dem erneuten Tragen waschen. Verschüttete Mengen aufnehmen. Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften.

SUISAG  
Allmend 8  
CH-6204 Sempach  
Tél. 041 462 65 50  
www.suisag.ch



Achtung  
Attention

UN3077



Eine Marke von  
**rotie-  
pharm**  
www.rotiepharm.com

# Goldin

## Fliegenköder-Granulat

mit Lockwirkung  
Attrape-mouches en granulés  
avec effet attractif

Zieht Fliegen an und tötet sie schlagartig  
Zur Anwendung in allen Tierstallungen  
für 1000 qm Fläche

Attire les mouches et les détruit sur-le-champ  
Destiné à tous les types de bâtiment pour  
animaux suffit pour une surface de 1000 qm

Inhalt/Contenu: 2000 g

Chargennummer/Verfallsdatum: siehe Dosenaufdruck  
N° de lot/date de péremption : voir tampon sur boîte

©rotie-pharm/Elk.01/2017

**Domaine d'application:** L'attrape-mouches Goldin attire les mouches aux granulés. Le produit étant très appétant, les mouches s'en donnent à cœur joie et sont détruites immédiatement après l'ingestion. Le produit se prête à la lutte contre les mouches dans les bâtiments pour animaux de tout type.

**Application comme appât:** Mettre de petits bols en carton, tôle ou plastique dans lesquels le Goldin a été versé pour couvrir le fond de petits monticules. Puis disposer ces bols aux endroits où les mouches aiment se poser. Pour augmenter l'effet, plusieurs points d'appât sont conseillés.

**Application au pinceau:** L'application avec un pinceau, sous forme d'un enduit, s'est montrée particulièrement efficace en pratique. Pour ce faire, mélanger le Goldin avec de l'eau tiède au rapport 1:1 (1 g pour 1 ml), jusqu'à ce que les granulés soient dissous. Ensuite, appliquer cette solution avec un pinceau à toutes les surfaces que les mouches préfèrent (fenêtres, rebords de fenêtre, sources de lumière, poteaux, portes etc.). Un mode d'application très pratique est la mise en place, à 4 à 5 mètres d'écart, de plusieurs panneaux A 3 ou A 4 en carton, bois, métal ou plastique, recouverts de produit des deux côtés. Pendant l'application et les 24 heures après elle, assurer une aération suffisante. La fréquence d'application est généralement toutes les 3 à 4 semaines, plus souvent si besoin. Le lavage est possible avec un produit de nettoyage universel courant légèrement alcalin.

**Remarques:** L'application sous forme d'aérosol dans des exploitations de production laitière n'est autorisée que dans les étables vides. Au préalable couvrir soigneusement les fourrages, les crèches, les abreuvoirs, les installations de traite et les attaches. Ne pas traiter les surfaces pouvant être léchées par le bétail. Ne pas appliquer directement sur le bétail ni mélanger avec un produit à blanchir. L'utilisation qui est faite du produit étant hors de notre contrôle, nous ne saurions être tenus responsables de ses conséquences.

**Premiers secours:** Généralités: Des symptômes d'intoxication peuvent se manifester plusieurs heures après un incident, il faut donc une observation médicale au cours des 48 heures minimum après l'accident. **Inhalation:** Se rendre au grand air, si des symptômes se manifestent, consulter un médecin. **Contact avec la peau:** Laver à l'eau et au savon. **Contact avec les yeux:** En maintenant les paupières écartées rincer pendant 10 à 15 minutes avec de l'eau et consulter un spécialiste. **Ingestion:** Rincer la bouche et boire une grande quantité d'eau. Ne pas faire vomir. Consulter un médecin immédiatement.

**Mentions de danger:** Peut provoquer une allergie cutanée. Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

**Mentions de prudence:** Éviter de respirer les poussières. Les vêtements de travail contaminés ne doivent pas sortir du lieu de travail. Éviter le rejet dans l'environnement Porter des gants de protection. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment à l'eau. En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: consulter un médecin. Enlever les vêtements contaminés et les laver avant réutilisation. Recueillir le produit répandu. Éliminer le contenu/réceptier conformément à la réglementation régionale / nationale / internationale.

**Verwendung:** Stallinsektizid (Fliegenköder-Granulat) gemäss vorgelegter Gebrauchsanweisung

**Aggregatzustand:** grobkörnig • **Verwendekategorie:** berufliche Verwenderinnen

**Application:** Insecticide pour les étables (appât-mouches en granulés) dans le respect du mode d'emploi fourni • **État:** gros granulés • **Catégorie d'usagers:** usagers professionnels

**Wirkstoff/Ingrédient actif:** 10 g/kg Azamethiphos

**Zulassung/Autorisation:** CHZN2618